Global Privacy Policy for Customers – Indonesian Annex

Last Updated: 5 October, 2022 Effective Date: 5 October, 2022

This Indonesian Annex will be applied if the following Glico group companies process your personal data.

- PT Glico Indonesia
- PT Glico Manufacturing Indonesia
- Glico companies located outside Indonesia which directly collect personal data from the Customers residing or locating in Indonesia

You agree that your personal data may be collected, processed, shared and transferred to third parties as described in **Sections 1 through 4** of the Global Privacy Policy.

The provisions of each Section described below are supplementary to the provisions of the respective Sections with the same numbers and same titles of the Global Privacy Policy unless otherwise specifically stipulated in such Section below.

5. Security

You hereby acknowledge and agree that we may send data breach notification relating to the breach of your personal data (if any) to you in an electronic form.

7. Customers' Rights

You have rights regarding your personal data including, without limitation, rights of access, right to the confidentiality of your personal data, deletion, cease of use, or correction. To assert your rights, please contact us by using the contact details set forth in **Section 11 "Contact Details"** of the Global Privacy Policy.

9. Direct Marketing Communications

By agreeing to our Global Privacy Policy and this Annex, you also agreed to receive direct marketing communication from us, as we mentioned in **Section 2 "Purposes of the Group's Use of Your Personal Data"** of the Global Privacy Policy. You may withdraw your consent at any time by using the contact details set forth in **Section 11 "Contact Details"** of the Global Privacy Policy. Please note that if you unsubscribe from receiving direct marketing communications, we may still send you administrative

messages, from which you cannot withdraw your consent.